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Minden évben nagy öröm számunkra, amikor elérkezik a nevelési év, vagy a tanév vége, hiszen elballagnak az
óvodások, és a 8. osztályosok. Mióta bölcsődével is rendelkezik a település, búcsú délelőttel köszönnek el az
első intézményüktől a bölcsődések is. 
Minden évben gondos készülődés és felkészülés, tanulás előzi meg e napokat, a gyerekek, a szülők, és a
pedagógusok részéről. Tablóképek és videók készülnek az eseményekről, amely örök emlék marad a családok
és az intézmények számára egyaránt. Ebben az évben úgy döntöttünk, hogy más módon is emléket állítunk
ezeknek a jeles napoknak. Örömmel ajánlom figyelmükbe a Mikepércsi Tükör ballagási különszámát, amely -
elképzeléseink szerint - hagyományteremtő szándékkal jelenik meg minden évben. Azt a célt szolgálja, hogy a
közösségünk lapjain is méltó módon ünnepelhessük a gyerekeinket, kezdve a bölcsődésekkel, akik az
óvodába készülnek, folytatva az óvodásokkal, akik szeptembertől már az iskola diákjai lesznek, végezetül, de
nem utolsósorban a 8. osztályos végzősökkel, akik a középfokú oktatásban folytatják tanulmányaikat.
Mindhárom intézményben azon voltak a nevelők és a pedagógusok, a fenntartó Önkormányzat, hogy a
gyerekek biztonságban és szeretetben nevelkedjenek, miközben megszerzik a megfelelő tudást az élethez és
ahhoz, hogy sikerrel léphessenek át egy magasabb oktatási szintre. Ahogy eddig, úgy ebben az évben is
kiosztották a díjakat, elismeréseket az intézmények, azoknak a diákoknak, akik kimagasló eredményt értek el,
de elismerést kaptak a pedagógusok, valamint a szülők is. Az Önkormányzat nevében gratulálok az elért
eredményekhez! Remélem, hogy a szülők elégedettek voltak az intézményi körülményekkel és a nevelés-
oktatás színvonalával. Köszönöm nekik az együttműködést, a közös gondolkodást és a nehézségek idő-
szakában a türelmet. A nevelőknek és a pedagógusoknak köszönöm a kiváló szakmai munkát és emberséget.
Gratulálok a végzős gyermekeknek, sok sikert kívánok a jövőben! Valósítsák meg az álmaikat!
A diákoktól kérem, hogy ne feledjék el a települést, Mikepércset, ahol először bontogatták szárnyaikat!
Gondoljanak ránk szeretettel és, ha lehetőségük adódik bármilyen módon együtt gondolkodni, ne
habozzanak, szeretettel várjuk őket.

Mindenkinek tartalmas pihenést, és könnyed szeptemberi tanévkezdést kívánok! 

Tímár Zoltán
polgármester 

Köszöntő!



2024. június 29-én délelőtt 31 gyermek „búcsúzott”
el a bölcsődéjétől. A kisgyermeknevelők és a mi kis
kincseink izgatottan készültek a szombat délelőttre.
A bölcsődét ünnepi díszbe öltöztettük szebbnél
szebb virágokkal, lufikkal. Újból együtt lehettünk a
családokkal ezen a jeles alkalmon.
Korán reggel az édesapák szorgosan segítettek a
játszóteraszunk berendezésében.
A gyermekek csokorba szedett mondókákkal és
énekekkel köszöntötték szüleiket, családtagjaikat.
majd a tízórait együtt fogyasztottuk el. 
Az idő gyorsan elrepült, vidám, önfeledt hangu-
latban ünnepeltünk. 
Köszönjük a szülőknek és a családoknak a
Mikepércsi Bölcsődéért végzett áldozatos munká-
jukat!

Dudás Gyöngyike
Intézményvezető

BÚCSÚ A NAPSUGÁR BÖLCSŐDÉTŐL 2. oldal

„Fészkéből már elrepült a kismadár,
 Én sem járok bölcsődébe ezután!
 Drága fészek köszönöm a meleget,
 Soha - soha nem feledem nevedet!”

 Búcsúdélelőtt képei

Búcsúdélelőtt



2023/2024-es nevelési évben búcsúzó gyermekek névsora
Őzike csoport:

Bodnár Sára, Bora Szofi, Kovács Regina, Mike Réka, Papp Lili, Szabó Dorottya, Török Maja, 
Vitányi Alex, Zsákai Olivér Tamás

Kisvakond csoport:
Balogh Máté, Boldizsár- Rózsa Helena, Debreczeni Mira, Erdei Zsófia, Gyöngy Sára, Kiss Helga Izabella, 

Kiss Gábor Benett, Molnár Anna, Polyák Panna,Tóth Ákos Lajos, Tóth Izabella, Zoltai Zsombor



Süni csoport:
Balázs Hunor, Balogh Maja, Bojtár Lara Andrea, Faragó Fanni, Koller Máté, Kovács Zoé,

Lukács Lilla, Nánási Júlia, Peni Nóra, Tóth Milla

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy 2024. június 29-én első alkalommal került átadásra intézményünkben a Pro
Magister Díj. Mikepércs Községi Önkormányzata ezt a díjat annak a pedagógusnak adományozza, aki a gyermekek
iránti maximális odaadással és elkötelezettséggel, emberséggel, a szakma iránti alázattal és tisztelettel, kimagasló
szakmai színvonalon végzi munkáját. Az idei nevelési évben Temesvári Alexandra kisgyermeknevelő részesült az
elismerésben. Az Önkormányzat képviseletében Kovács Andrea köszönte meg munkáját.
Temesvári Alexandra pályakezdőként kezdett el a Mikepércsi Bölcsődében dolgozni, az egyetemi tanulmányainak
befejezése után. 2020. szeptemberétől az Őzike csoport kisgyermeknevelője, sok-sok kisgyermeket nevelt és
gondozott az évek során, és készített fel az óvodai életre. 
A gyakornoki idő letöltése után a pedagógus életpálya modellben pedagógus I. fokozatba minősült. Szakmája iránt
elhivatott kisgyermeknevelőként rendszeresen vesz részt továbbképzéseken, megszerzett tudását a minden-
napokban kamatoztatja.

A Pro Magister Díj átadása

Fiatalos, töretlen lelkesedéssel végzi munkáját,
mely egyben hivatása is. Szeretettel fordul a
gyermekek felé, segítőkész és támogató velük,
ahogyan a szülőkkel és a munkatársakkal
szemben is.
Mikepércs község közösségi életében aktívan
részt vesz, az Önkormányzati rendezvények
lebonyolítását segíti a Mikepércsi Napsugár
Bölcsőde képviseletében. Ezeken az alkal-
makon is lehetősége nyílik a találkozásra a
kisgyermekes családokkal - a volt bölcső-
désekkel, a jelenleg bölcsődébe járó gyerme-
kekkel és a leendő bölcsődésekkel - velük jó
kapcsolatot ápol. 

Dudás Gyöngyike intézményvezető

Bölcsődei tablóképek



Június 29-én gyönyörű nyári napra ébredtünk, mindannyian készültünk valamilyen módon a bölcsődei búcsú
délelőttre. Volt aki pakolással, s volt aki hosszabb alvással hangolódott a nagy napra. :) A legfontosabb készülődési
pont talán az volt, hogy a szívünket is ünneplőbe öltöztettük és hálás szívvel, sok kedves emléket átbeszélve
indultunk a bölcsőde felé. Tudtuk, hogy lezárul egy korszak és új kalandok, kihívások várnak a gyerekeinkre és ránk
is. 
Mivel már második kislányom búcsúzott a bölcsitől, így tudtam, hogy az igazi tündérmese itt véget ér számunkra,
és a következő mesevilág már kicsit nehezebb lesz. Kétszer két évet töltött a családom a mikepércsi bölcsődei
életben aktívan, ami mindannyiunk életét meghatározta és olyan útravalót kaptunk (gyerekek és szülők egyaránt),
amire bátran építhetünk. A legmeghatározóbb élménye(i)m a bölcsődével kapcsolatban: a szeretet. Mindig
szeretettel, kedves mosollyal fogadnak (fogadtak) minket, s ez végigkísérte mind a 4 évünket, és a bölcsin kívüli
találkozásokat is.
A nagyszerűen berendezett és díszített játszóudvaron látszott a sok-sok készülődés és munka eredménye, illetve
gyermekeink fejlődését is hallhattuk, láthattuk a fegyelmezett (életkornak megfelelő, vagy akár azt felülmúló)
bevonuláson, tanult mondókák, versek, énekek előadásán, és még a türelmes várakozáson is az "Első diplomám"
kiosztására. A hivatalos program után jó volt látni a gyerekek, kisbarátok önfeledt örömét és játékát, a csemegézés
közbeni beszélgetéseket, mókázásokat a gyerekek között. 

A Mikepércsi Napsugár Bölcsőde minden dolgozójának, vagyis Tündérének ezúton is nagyon köszönjük az odaadó
munkáját, szeretetét és gondoskodását. "... hálát és szeretet érzek most szívembe... Egy szép napon a napsugár is
Neked tündököl, ne érjen a bú és bánat, csakis nagy öröm..."

Bodnár Anett
Édesanya

BÚCSÚ A NAPSUGÁR BÖLCSŐDÉTŐL 5. oldal

Búcsú a Tündérpalotától
Szülői szemmel



BALLAGÁS A CSODAVÁR ÓVODÁBÓL 6. oldal

Minden gyermeknek és szülőnek az életében vannak
felejthetetlen események.
 Egyik ilyen gyermekünk óvodába lépésének nemcsak
első, de utolsó napja is. Három év tele sok-sok
nevetéssel, néha bizonytalansággal, fájó könnyekkel,
néha bátorsággal. A kezdetben még csetlő-botló, izgő-
mozgó, rajzolni alig tudó, szabályokat betartani még
nem mindig képes, netán pösze kisgyermekből egyszer
csak azt vesszük észre, hogy betűkre kíváncsi és a
számok világát érdeklő, az óvodai széket kinövő
iskolaérett kislánnyá, kisfiúvá válik.
Mérföldkőhöz érkeztek a mikepércsi Csodavár
Óvodából elballagó Napocska-, Margaréta- és Pillangó
csoportos gyermekek, hiszen ősztől a csengő hangja
szólítja majd iskolapadba az óvodás évek alatt sokat
nőtt, okosodott, dédelgetett csemetéket. Ahogy
visszatekintünk az elmúlt időszakra, tele vagyunk
büszkeséggel, hiszen láthatjuk, hogy milyen csodálatos
utat jártak be. Milyen sokat fejlődtek, igazi barátokat
szereztek, élményeket, emlékeket gyűjtöttek. 
Mint minden évben, most is nagy izgalommal
készültünk a nagyok búcsújára, ezen a héten minden
róluk szól. Intézményünkben hagyomány, hogy a
ballagást megelőző nap délelőttjén szűkebb körben,
tulajdonképpen egymástól köszönnek el az iskolássá
cseperedett gyerekek. Búcsút intenek az óvodának, a
csoportszobáknak, a játékoknak, az itt maradó pajtá-
soknak, az óvónéniknek, dadusnéniknek, akik éveken át
gondozták és tanították őket.
Igyekeztünk ezeket a pillanatokat is feledhetetlenné
tenni számukra: meglepetésként ünnepi ruhába öltöz-
tettük a csoportszobák minden zegzugát, ünnepi
asztallal, terítéssel, búcsúzó ajándékokkal készültünk
mind a ballagó, mind pedig az itt maradó gyerekeknek
egyaránt.

A szülők támogatásának köszönhetően megannyi
csemegével és üdítővel vendégelhettük meg az izga-
lommal és várakozással teli gyerekeket, intézményünk
igazgató asszonyának pedig hálásan köszönjük a sok-
sok finom jégkrémet, mellyel megajándékozta gyere-
keinket. A táncos-zenés, önfeledt délelőttünk hamar
eltelt, de nem ment el úgy a csoportszoba ajtónk
mellett senki, hogy ne perdült-fordult volna egyet
vidám kis társaságunkban.
Ballagási ünnepségeinkre a Wass Albert Kultúrházban
került sor, ahová korábban szorgalmasan jártunk
próbálni is. Erre a napra nemcsak a hatalmas termet,
színpadot, de a szívünket és egész lényünket is
ünneplőbe öltöztettük. Ahogy fogytak az üres székek,
érkeztek a meghívott vendégek, úgy nőtt bennünk az
izgatottság. Már az ünnepi köszöntők előcsalogatták az
első könnyeket mindannyiunk szeméből, hiszen tudtuk,
utoljára lépnek színpadra így együtt, közösen, utoljára
láthatjuk őket ebben a szoros egységben, kötelékben. A
gyerekek csillogó szemekkel és lelkesen adták elő az
egész évben, és az erre az alkalomra tanult kedves kis
műsorukat, melyek az öröm és meghatottság könnyeit
csalták elő a szülők, meghívottak, kollégák, leendő
tanító nénik, vendégek szemeiből. 
Valami véget ért, de hamarosan valami új kezdődik!
Szívből reméljük, hogy tarisznyájukban sok-sok kedves
pillanatot, érzést, emléket visz majd mindenki magával
útravalóként az új és izgalmas életszakaszba! 

Kívánunk minden elballagott gyermeknek sikerekben,
örömökben gazdag, boldog iskolás éveket!

Madarász-Varga Katalin
Óvodapedagógus

„Hívogat az iskola
 Kapuját kitárja

 Kispajtásom gyere hát,
 Menjünk iskolába.”

Óvodai ballagás képei



A Napocska csoportból ballagó gyermekek névsora:
Béres-Szántó Helka, Bihari Bíborka, Bora Milán, Fehér Julianna, Földi Lara, Lénárt Nikolett, Lovas Kíra Friderika,

Malmos Rebeka, Nagy Martin, Nagy Olívia Linda, Nyakó Zsolna, Oláh Imre Hunor, Pál Vivien, 
Szabó Andrea Napsugár, Szilágyi Barna, Szilágyi Dóra, Tábori Rebeka Noémi, Tarcsa Tamás, 

Török Bence Benjamin, Végh Szofianna, Veszelovszki Emese

A Pillangó csoportból ballagó gyermekek névsora:
Barbócz Viktória, Biró Máté, Bodnár Emili, Dorogi Keve Magor, Faragó Bence, Galó Hanna, 

Gyöngyösi Adrián Dávid, Illés Emilia, Juhász Alíz, Kiss Imre, Kovács Ádám, Lukács Dániel, Marton Lilla,
Mike Rebeka, Nagy Bianka, Nemes Bence, Obrácz Norbert, Ozsváth Balázs, Péter Noel, Simon Zoé, Sőrés Molli,

Szabó Sára, Vágó Kornélia, Varga Bálint, Varga Benedek, Varga Levente



Napocska csoport

A Margaréta csoportból ballagó gyermekek névsora:
Bene Borka, Diószegi Hanna, Kovács Jázmin, Kiss Hanna Emma, Kiss Gergő, Léhi Milán, Maczó Mira, 

Osváth Nolen, Simon Bence, Simon Máté

Pillangó csoport

Margaréta csoport

Óvodai ballagás
csoportképei

Videófelvétel a
ballagásról

Videófelvétel a
ballagásról

Videófelvétel a
ballagásról



CSODAVÁR ÓVODA 9. oldal

A Csodavár óvodában végzett kiemelkedő pedagógiai, szakmai és közösségért végzett munkájáért a 2023/2024-
es nevelési évben Polgárné Franczik Ritát javasolta nevelőtestületünk a “Pro Magister “díjazottjának! Az
Önkormányzat részéről a javaslat elfogadásra került, és az idei éve díjazottja az óvodában, Rita lett. Kitüntetése
sokaknak lehet, de dicsőség csak annak jár, aki valóban méltó rá. Az igazi megdicsőülés nem a színpadon jár az
embernek, hanem az emberi kapcsolataiban. A munkahelyén, a szerettei között. A díj tehát akkor teljesíti be
önmagát, ha a környezetünkben élők ezt visszaigazolják. Ehhez kevés a teljesítmény. Ehhez kell a személyiség, a
hiteles ember, aki hisz abban, amit alkot. Rita egész életében pedagógusnak készült: életét a gyermekek
nevelésének szánta. Legfőbb alapelve a gyermekközpontúság, nevelő munkája során a gyermekek egyéni
sajátosságait megismerve, képességeire alapozva nyújt segítő kezet a fejlődésükben. 2022-től tagja a mikepércsi
Csodavár óvoda nevelőtestületének. Az intézményváltás nehézségeit megkönnyítette, hogy egy olyan közösség
tagja lehetet, akik befogadták, támogatták, munkáját a kezdetektől fogva elismerték. 

A Pro Magister Díj átadása

“Vezesd őket, utat ne tévessz, 
S magadhoz mindig hű maradj,

Mert élen állsz és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!” 

(Nagy László)

Átadások képei

Az idei évben először adtuk át óvodánk közössége
által alapított “Csodavár díjat“, mellyel egy, a
nevelést és oktatást közvetlenül segítő kollégánk
kiemelkedő munkáját ismerhetjük el. Nevelőtes-
tületünk döntése alapján Kovács Viktória része-
sülhetett abban a megtiszteltetésben, hogy munkája
elismeréseként átvehette a “Csodavár díjat.” Kovács
Viktória már 28 éve dolgozik dajkaként a Csodavár
óvodában. Munkáját a gyerekek iránti maximális
odaadással és elkötelezettséggel, emberséggel,
alázattal és tisztelettel végzi, jó példával jár
közösségünk előtt! 

Mindkét kollégánk szorgalma, szakmai elhivatottsá-
ga, alázatossága, a közösségünkért végzett kitartó és
példaértékű munkája követendő mindannyiunk
számára. Köszönjük a munkájukat, büszkeséggel és
boldogsággal tölt el bennünket, hogy ezek a díjak
immár a birtokukba kerülhettek, elismerésül
mindannak, ami a Csodavár Óvoda jó hírnevét már
általuk is öregbíti. 

Soóky-Szili Krisztina
igazgató



BALLAGÁS A HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL 10. oldal

2024. június 21-én ballagási ünnepségünkön két osztályt, 45 tanulót búcsúztattunk el, és engedtünk
középiskolába. A 8.a osztályfőnöke Kelemenné Hortobágyi Ilona, a 8.b osztályfőnöke Kajatinné Csikai Krisztina
elérzékenyülve vett búcsút a tanítványoktól, hiszen egy nagyon különleges évfolyam hagyta most itt iskolánkat.
Véget ért az itt töltött 8 év, végérvényesen lezárul egy történet.
Az utolsó mozzanattal, a ballagással elkészült a közös történetünk regénye, amit az elmúlt évek együtt töltött
eseményei alkotnak. Milyen dolgok szerepelnek ebben a történetben?
A közösen átélt programok, ünnepi műsorok, versenyek, farsangi fellépések, kedvességdíjak, bálok, táborok,
kirándulások, gyermeknapok, sportdélutánok, túrák. Öröm volt velük ezeket a történeteket átélni. Kiemelkedő,
különleges évfolyam voltak. Sok mindent véghez vittek, számos helyen bizonyították a bennük lévő tehetséget,
szorgalmat, gazdagították történetünk vezérfonalát. A nyolc éven át kitűnő tanulóktól a területi, megyei
versenyeken elért eredményeken át a sport, zene és néptáncban elért sikerekig, mindez ide tartozik. Van, aki csak
szerényen, az önmaga előtt lévő akadályok legyőzésével, míg mások több területen is kiemelkedtek. Van, aki a
tanulásban, van, aki a sportban, de mindannyian egyediek és megismételhetetlenek.
Ballagási ünnepségünkön számtalan oklevelet osztottunk ki közösségi munkáért, kitűnő szorgalomért, kiemelkedő
tanulmányi munkáért. Iskolánkban évek óta hagyomány, hogy megjutalmazzuk azokat a nyolcadik osztályos
tanulókat, akik nyolc éven át kitűnő tanulmányi eredményt értek el, és e mellett számos versenyen eredményesen
vettek részt. Őket Hunyadi díjjal jutalmazzuk, mely mellé oklevelet, jutalomkönyvet, és 15 ezer Ft értékű utalványt
adtunk. Hunyadi díszoklevéllel jutalmaztuk a 8 éven át kitűnő tanulmányi eredményt, mely mellé oklevelet
jutalomkönyvet és 10 ezer Ft értékű vásárlási utalványt adományoztunk.
Volt olyan tanévünk, ahol nem tudtuk ezeket a díjakat kiosztani, de idén nem egy, hanem 2 Hunyadi díjat és egy
Hunyadi díszoklevelet is át tudunk adni kimagaslóan teljesítő diákjainknak a nyolcadik évfolyamon. 
A 2023/2024-es tanévben Hunyadi díszoklevélben részesült, tisztelettudó magatartásáért, kitartó szorgalmáért,
kitűnő tanulmányi eredményéért, Félegyházi Hanna 8.b osztályos tanuló. 

Elballagtak a diákok
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Hunyadi díjban részesült, 8 éven át tartó kitűnő
tanulmányi és verseny eredményéért Makó Éva.
Osztályfőnöke, Kelemenné Hortobágyi Ilona a követ-
kezőkkel méltatta Évát: 

„Ha rád gondolok, mindig egy szőke kékszemű, mosolygós
lány jut eszembe, könyvvel a kezében. Az ötödikes
kislányból komoly nagylány lettél. Mosolyod, segítő-
készséged, vidám természeted bearanyozta a napjainkat az
eltelt évek alatt. Tanulásban, a versenyekben a maximumra
törekszel. Sokszor csodálkoztam, honnan van ennyi
energiád, időd és kitartásod. Versenyek, különórák, citera,
zongora, hegedű, néptánc. Hihetetlen időbeosztás, a nap
minden percét kihasználod. Mindig készen állsz segíteni
másokon, legyen szó vigasztalásról, viráglocsolásról vagy a
gyengébb tanulók korrepetálásáról. Türelmed és kitartásod
minden területen megmutatkozik, s az eredményeid is ezt
bizonyítják. Nyolc év alatt számtalan versenyen szerepeltél
eredményesen. A rengeteg versenyeredmény ellenére is
megmaradtál szerénynek. Egy-egy sikeres verseny után,
mintha mi sem történt volna, folytattad tovább a tanulást.
Szereted a természettudományokat, de versmondásban és
a mesemondásban is jeleskedsz, és nem fognak ki rajtad a
történelmi és a matematikai feladatok sem. A kreatív
feladatokat is kimagaslóan oldod meg. Ha kell, mesét írsz
vagy az Év madarát, a kerecsensólymot mutatod be.
Rendkívül színes egyéniség vagy, kitartásod, alázatosságod
példaértékű. Ha valaki, akkor Te igazán méltó vagy a
Hunyadi díjra.”

Hunyadi díjban részesült, 8 éven át tartó kitűnő tanul-
mányi és verseny eredményéért Makó Balázs. Osztály-
főnöke, Kelemenné Hortobágyi Ilona a következőket
írta Balázsról: 

„Ötödikes kisfiúként ismertelek meg. Csillogó szempár,
kíváncsi tekintet, mérhetetlen tudásvágy. Balázs, számos
versenyen bizonyítottad rátermettségedet és kitartásod.
Rendkívüli teljesítményeddel, lelkesedéseddel és szorgal-
maddal mindenkit lenyűgözől. Nyolc éven át voltál kitűnő
tanuló. Mindig a legjobbra törekedtél, legyen szó a
tanulásról, versenyekről, szabadidős tevékenységekről.
Tízórai szünetekben is minden percet kihasználtál,
sportújságot olvastál vagy éppen készültél a következő
tanítási napra. Ebben a tanévben is sok versenyen
mérettetted meg magad. Mindegy milyen verseny, lehet
matematika, magyar, történelem, informatika, néptánc
vagy természettudományos tantárgy is, Te szívesen
indulsz bármelyiken. Feledhetetlenek lesznek számomra a
közös készülések a versenyekre, a közös kiütők és játékok,
a sok nevetés. Szeretsz sportolni, s a játékok közben
mindig sportszerű vagy. A tanulás és a sport mellett a
zenében is remekelsz. A szünetekben is számtalanszor
mutattad be zongoratudásod, melyet örömmel hallgat-
tunk. Számos szép eredménnyel öregbítetted iskolánk
hírnevét ebben a tanévben is. Méltó vagy a Hunyadi díj
elnyerésére.”
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Községünk Önkormányzata a 2016/2017-es tanévben indította útjára, a Szakács Andor díjat, mely tehetséges
tanulóink éves munkáját jutalmazza, támogatja. Örömmel állapítottuk meg, hogy a 2023/2024-es tanévben sem
volt könnyű dolgunk, amikor a nevelőtestületnek jelölteket kellett felállítania, hiszen nagyon sok tehetséges tanuló
jár iskolánkba. A Szakács Andor díj kritériumainak az idei tanévben is 8 tanuló felelt meg. Volt aki kimagasló
tanulmányi eredményével, versenyeredményeivel érdemelte ki a jelöltséget, de volt olyan is, aki az iskola életében
meghatározó szerepet töltött be, mivel aktívan részt vett minden programon, ünnepségen. De volt olyan tanuló is,
aki leginkább különleges egyéniségével fogta meg a nevelőtestületet. Mind a 8 tanuló különleges, egyedi és
megismételhetetlen. Ballagási ünnepségünkön 4 nyolcadikos tanulót jutalmaztunk Szakács Andor Díjjal.

Szakács Andor Díj

Díjazottjaink: 

Makó Balázs 8.a
Balázs megbízható, szorgalmas diák. Szívesen vesz részt a versenyeken, ahol mindig maximális teljesítményt nyújt.
Ebben a tanévben is sok versenyen mérettette meg magát. Mindegy milyen verseny, ő indul. Lehet matematika,
magyar, történelem, informatika vagy természettudományos tantárgy is. Számos szép eredménnyel öregbítette
iskolánk hírnevét ebben a tanévben is. Közösségi munkája is példaértékű.
Tehetsége, kitartása, tisztelettudó magatartása nagyon fog hiányozni a következő évben. 

Makó Éva 8.a
Évike rendkívül szorgalmas, segítőkész, megbízható diák. Tanulmányaiban és a versenyeken is a maximumra
törekszik. Teszi ezt észrevétlen, úgy hogy közben tanárainak és diáktársainak is segít. Mégsem tud azonban
teljesen észrevétlen maradni, hiszen az eredményei magukért beszélnek. A központi írásbeli vizsgákon is
kiemelkedő eredményeket ért el. Magyarból 43, matematikából 47 pontot szerzett. Iskolánkból Ő írta a
legeredményesebb felvételit. Az iskola közösségi életében is tevékenyen részt vesz. Aktív résztvevője a
rendezvényeknek. Bármilyen feladat van, az elsők között jelentkezik rá. Számos versenyen mérettette meg magát
sikerrel, öregbítve ezzel iskolánk hírnevét.
A rengeteg versenyeredmény mellett kiemelkedő személyisége is méltóvá tette a Szakács Andor díj elnyerésére.
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Rácz Bendegúz 8.a
Kiemelkedő közösségi munkát végzett az eltelt évek alatt. Nem volt olyan műsor, rendezvény, ahol ne
számíthattunk volna az informatika világában megszerzett tudására. Hangosítás, videó szerkesztés, farsangi buli,
suli diszkó, osztálybuli, tudtuk technikai gondunk nem lesz. Tanórákon is rengetegszer segített tanárainak,
osztálytársainak. A rengeteg munka mellett még maradt ideje a tanulásra és a versenyekre is.

Bendegúz az a tanuló, aki szinte nélkülözhetetlen lesz a következő tanévben, de reméljük, hogy az iskolánkban
megszerzett informatikai és hangtechnikai tudásával középiskolájában is kiemelkedően tud érvényesülni.

Félegyházi Hanna 8.b
Ebben a tanévben a 8.b osztályból a Szakács Andor díjat egy olyan tanuló érdemelte ki, aki kitűnő tanulmányi
eredményével, példás magatartásával és szorgalmával osztály első. Ez a tanuló nem más mint Félegyházi Hanna. 
Az iskolai kötelességek mellett aktívan részt vett különböző versenyeken, ahol dobogós helyezéseket ért el. 
A jó szervező készségével, kreativitásával DÖK vezetőként aktívan hozzájárul az iskola közösségi életének
szervezéséhez. 
Hanna az a tanuló, akit különleges személyisége miatt választott ki a tantestület, hiszen tisztelettudó magatartása
mellett végtelenül szerény, segítőkész, kedves, ami a mai fiatalok közül kiemeli őt.

Ballagási ünnepségünk végeztével bezárult egy újabb ajtó, de szeptemberben új ajtót nyitunk a kis elsőseinknek.

Feketéné Györfi Erika
igazgató
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2024. június 28-án tartottuk ünnepélyes tanévzáró ünnepségünket iskolánk tornatermében. A 180 tanítási napra
visszatekintve iskolaközösségünk egy eseménydús évet zárt. Ebben a tanévben is mindent megtettünk azért, hogy
eddigi eredményeinket megtartva tovább fejlődjünk. 
Diákjaink számos tanulmányi, művészeti és sportversenyen szerepeltek kitűnő eredménnyel. 
A versenyeredményeink iskolánk honlapján megtekinthetők. 
A magatartás átlagunk: 4,4, szorgalomi átlagunk: 4,26 Az iskola tanulóinak száma: 299 fő
Ebben a tanévben két tanulónk volt, aki egy órát sem hiányozott a tanévben: Pabar Bertalan 1.a, és Varga Nóra
Sára 4.a
A 4.a osztály hiányozta a legkevesebb óraszámot.
Az iskola tanulmányi átlaga: 4,1
Legjobb tanulmányi eredményű osztály a 2.a az alsóban, a felsőben pedig a 8.b 
Kitűnő: 53 fő 
A tanévzáró ünnepségen adtuk át az alsós Hunyadi díjat és Hunyadi díszoklevelet a 4 éven át tartó kitűnő
tanulmányi és versenyeredményért.
A 2023/2024-es tanévben Hunyadi díszoklevélben részesül, tisztelettudó magatartásáért, kitartó szorgalmáért,
kitűnő tanulmányi eredményéért, Lipót Szonja Zoé.  
Hunyadi díjban részesült, 4 éven át tartó kitűnő tanulmányi és verseny eredményéért Zsigó Alíz 4.a, Kiss Nikolett
4.b és Török Réka 4.b osztályos tanulók.
A gyerekek mellett, a szülőknek is megköszöntük a négy éven át tarató áldozatos munkájukat. Oklevéllel
jutalmaztuk a következő szülőket:
Bethlen Margit, Brennerné Balogh Mónika, Kiss Eszter, Bagi-Jávorszki Judit, Marosvölgyi-Nagy Györgyi Erika.
A tanévzárón folytatódott az Önkormányzati díjak kiosztása. További 4 tanulót jutalmaztunk Szakács Andor díjjal,
két pedagógusunk pedig Pro Magister díjat kapott. 
Szakács Andor díjban, oklevélben és 25 ezer forint pénzjutalomban részesült:
Török Réka, 4.b osztályos tanuló, Makó János 5.a, Kelemen Sára 6.b és Simon László 7.a osztályos tanulók.  
A 2023/2024-es tanévben, a két pedagógusunk érdemelte ki a Pro Magister díjat: Pálinkás Antalné és Marinó
Sándor. 
A díjátadások nem értek véget, hiszen a Berettyóújfalui Tankerületi Központ három főt jutalmazott meg oklevéllel,
és jutalomkönyvvel:

Tankerületi szintű igazgatói elismerésben részesült, kimagasló tanulmányi-közösségi tevékenységéért Makó
János 5.a osztályos tanuló.
A Kritériumorientált mérés-értékelés során a legtöbbet fejlődött tanuló Lénárt Sándor Botond, 4.b osztályos
tanuló.
„Kiváló szakmai munkáért” dicsérő oklevélben részesült Pálinkás Antalné pedagógus.

Tanévzáró ünnepségünk összegzéseként megállapíthatjuk, hogy soha rosszabb tanévet! 
Minden tanulónak, szülőnek, kollégának tartalmas pihenést kívánunk, és nagyon jó egészséget a vakáció alatt!

Feketéné Györfi Erika
igazgató

Tanévet zártak az iskolában
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